



Měsíční plán 4. B

Únor 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 2. 2. - pololetní prázdniny• 26. 2. až 1. 3. - jarní prázdniny
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 8. 2. - výuka na dopravním hřišti, BEZ PŘILBY, s sebou batoh a v něm: PŘEZŮVKY, penál, svačinu, pití a čip. Tentokrát sraz ve třídě, odcházíme až během 2. vyučovací hodiny, návrat rovnou na oběd okolo 12:45 hodin.• 8. 2. - školní kolo recitační soutěže od 13:30 hodin v hudebně (pro postupující děti)• 23. 2. „Čteme obrazy“ – program v Oblastní galerii Liberec. Sraz v 8:00 u vchodu do šatny. S sebou batoh a v něm: penál, čip, svačinu, pití, <u>angličtinu</u>. Návrat do třídy během 3. vyučovací hodiny.• Pravidelná kontrola penálu + pomůcek – hlavně trojúhelník s ryskou, dlouhé pravítko, ořezané tužky včetně číslo 3 na rýsování, tyčinkové lepidlo, nůžky.• Každý pátek je dílna čtení – děti si přinesou knihu.
Učivo:	<ul style="list-style-type: none">• Přepis vět, textů, diktát• Slovní druhy• Podstatná jména – určování rodu, čísla a pádu• Vzory podstatných jmen rodu středního• Společné čtení knihy „Ve staré cihelně se svítí“
Čj	
M	<ul style="list-style-type: none">• Objevujeme velká čísla• Zkoumáme geometrické konstrukce• Řešíme matematické úlohy
Skn	<ul style="list-style-type: none">• Ekosystém les• Stavba těla savců• Dopravní výchova
Inf	<ul style="list-style-type: none">• Informatika s Emilem – základy v oblasti informatiky, rozvoj informatického myšlení• Práce se školním e-mailem – psaní zpráv, čtení, přeposlání, e-mail s přílohou• Základy při práci s PC – zapnutí, vypnutí, restartování, obsluha jednoduchých aplikací typu Malování• Obsluha iPadu, práce s aplikacemi, jednoduché blokové programování• Programování robotů Wonder Dash, Bee-Bot...
Aj	<ul style="list-style-type: none">• Unit 5 – The Frozen Lake• Winter activities – slovesa vyjadřující činnost v zimě a jejich použití v přítomném čase průběhovém
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">• Domácí úkoly zůstávají stejné, jen připomínám dlouhodobý úkol od září – <u>zápis minimálně 3 knih do čtenářského deníku</u>. Březen je měsíc knihy, budeme se v něm knihám více věnovat a zároveň si vyberu <u>vyplněné</u> čtenářské deníky.• Své věci si děti mají ukládat do skříňek v šatně. Bohužel se tak neděje. Situace v naší šatně už byla neúnosná – poházené oblečení a boty po zemi i na parapetech. Děti byly opět poučeny o tom, že vše musí být uloženo ve skříňkách. Pravidelně jsme teď dva týdny pohozené věci shromažďovali, děti si pro ně poté chodily ke kabinetu. Už to tak ale dělat nebudeme, pohozené věci skončí mezi ostatními ztrátami a nálezy na hlavní budově. Zde budou 2 měsíce uskladněny k vyzvednutí a poté předány na charitu. Některé ze zbylých věcí najdete nafocené na https://www.zslesni.cz/ztraty-a-nalezyl/. Věříme, že se děti poučily a na své věci si začnou dávat lepší pozor.



Přeji Vám hezký únor. Helena Hanzalová